
 

 

 

 

 

Laboratorul inteligent -  O poartă spre viitor. Smart labs la CNME Iași 

 

Ministerul Educației, în calitate 

de coordonator de reforme și investiții 

finanțate prin Planul Național de 

Redresare și Reziliență (PNRR), a 

lansat în luna decembrie 2022 apelul 

competitiv de proiecte pentru „Dotarea 

cu laboratoare inteligente a unităților de 

învățământ secundar superior, a 

palatelor și a cluburilor copiilor”, 

proiect finanțat din Planul Național de 

Redresare și Reziliență (PNRR). 

 În acest context, Colegiul 

Național „Mihai Eminescu” Iași a depus 

în luna martie 2023 la autoritățile de 

resort proiectul cu titlul „Laboratorul inteligent -  o poartă spre viitor. Smart labs la CNME 

Iași”. Având în vedere îndeplinirea condițiilor legate de numărul de elevi de nivel liceal și de 

performanțele școlare deosebite, Colegiul Național „Mihai Eminescu” a avut posibilitatea să 

opteze și pentru un al doilea laborator, ceea ce s-a concretizat în configurarea unui smart lab 

destinat profilul real și a unui alt laborator pentru profilul uman. Valoarea totală a contractului 

de finanțare a proiectului PNRR este de 669.658,93 lei și cuprinde achiziționarea de 

echipamente tehnologice, conținut educațional, conectarea dispozitivelor la rețeaua de 

comunicații a unității de învățământ și instruirea cadrelor didactice pentru utilizarea 

echipamentelor aferente conceptului de laborator inteligent digital integrat. 

 Implementarea proiectului începe în luna ianuarie 2024, urmând ca acesta să fie 

finalizat până la data de 31 ianuarie 2025. Printre echipamentele ce urmează a fi achiziționate, 

se numără câte o tablă interactivă, o imprimantă 3D, un scanner 3D fix, un robot cu braț 

multifuncțional, kituri robotice, creioane 3D, ochelari de realitate virtuală VR, camere de 

videoconferință, sisteme de sunet, sistem all-in-one, laptopuri, camere de documente, jocuri 

educative, softuri educaționale, licențe pentru platforme de e-learning și, nu în ultimul rând, 

mobilier colaborativ specific, precum și cursuri de formare pentru cadrele didactice.  


